
В Благовещенске возбуждено уголовное дело по факту гибели троих человек при пожаре в жилом доме

22 марта 2024 года во время тушения пожара в деревянном жилом доме по улице Шимановского областного центра обнаружены тела троих мужчин. По данному факту следственным отделом по городу Благовещенску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности трем лицам).

Следственно-оперативной группой с участием следователя-криминалиста проведен осмотр места происшествия. Устанавливаются обстоятельства и причины произошедшего, назначена пожарно-техническая экспертиза.

Следственные органы напоминают гражданам о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности. Помните, что пожары возникают в жилых домах и квартирах по причине грубого нарушения требований к эксплуатации отопительных приборов (в том числе самодельных), перегрузки электросети и обычной человеческой неосторожности (курение в постели, оставление источников открытого огня без присмотра и т.п.). Трагические последствия наступают, как правило, при возникновении пожара в ночное время из-за несвоевременного обнаружения источника возгорания при отсутствии пожарного извещателя.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1870083>